

家長教師會聯校活動

2010年5月16日路德會啟聾學校與保良局兩川小學聯校活動，保良局兩川小學家長教師會與本校家長教師會合辦聯校活動，當天下午在啟聾學校的大禮堂舉行。兩川小學家長、學生及老師參加人數46人，啟聾學校家長、學生及老師參加人數同樣是46人。當天吃過豐富的午膳後，三位兩川小學學生表演爵士舞，而本校五位學生表演默劇。表演節目之後，同學們玩了四個遊戲，同學們均玩得十分投入。兩校的家長及同學對這活動均表滿意。



啟聾學校及兩川小學家長教師會大合照



兩川小學何副校長把錦旗送贈本校。



在活動之前，先來一個豐富的午餐！



午膳後小休時，兩校的同學玩足球熱熱身！



兩校的同學互相溝通，家長在旁鼓勵。



這是另一個遊戲「行運一條龍」，猜輸要跟贏的走！



這是一個熱身遊戲，同學玩得很興奮。

工作人員

主編：曾麗琬、朱素霞
印刷及釘裝：校務處職員

校對：曾麗琬、朱素霞
督印人：吳育珍

版面設計：陳智偉

路德會啟聾學校 家長教師會通訊

出版日期：09-07-2010

第 24 期

第二屆家長教師會委員會幹事



主席 吳夢盈女士
中二乙曾子建家長

個人對家長教師會工作的抱負：

本人吳夢盈為中二乙班學生曾子建家長，是現任家教會主席，來年本人亦有意繼續為家教會服務，透過家教會希望可以成為家長及學校的橋樑，培育子女成長。希望各位家長支持，多謝！



家長教師會成員

個人對家長教師會工作的抱負：

本人是四年級張澤楠的媽媽，現參加家教會為委員的目的是希望透過這道橋樑向學校反映家長們的意見，同時協助學校推行工作時能更暢順及有效。此外，更期望學校能以享有高師生比例的優勢，好好把握在校的光景和利用資源去培育我們的子女。好讓他們不但在學業上有足夠的支援和輔導，而且在身心發展上都能有全面的照顧，從而加強他們的心理素質。他們將來在融入社會的時候做好準備，有自信及有能力去抵禦外來的困難和逆境。



財政 范佩英女士
小四張澤楠家長

個人對家長教師會工作的抱負：

本人是小五學生霍紅頤的家長洗玲歡，自2007年加入家長教師會，成為「家長委員會」會員一職。三年來感覺充實，因可多方面與學生溝通，並且透過活動，提升與學校及教職員的溝通，加深了對子女的了解，也可以與其他同學的家長分享照顧子女的心得。在過程中，與其他學生打成一片，感覺好像多了孩子一般。

我希望打開家長的心扉，能夠帶動其他家長參與家長教師會的活動。



康樂 洗玲歡女士
小五霍紅頤家長

校址：新界葵涌興盛路89號
電話：24898298(校務處)
24898308(校長室)
24233232(社工室)

圖文傳真：24940197
電郵地址：office@lsd.edu.hk
網址：www.lsd.edu.hk



去屏山文物徑考察，當然要到地標—「聚星樓」來個大合照！

夏日親子逍遙遊



午膳後，逛逛流浮山。



在酷熱的天氣下，步行屏山文物徑真是一個大考驗。



本校家長教師會於7月4日舉行了「夏日親子美食逍遙遊」，一眾家長學生到流浮山享用豐富海鮮午宴及後到屏山文物徑考察及到屯門黃金海岸廣場遊覽，反應熱烈。



最後的行程改逛黃金海岸廣場。



流浮山海鮮酒家午膳，家長對這一頓豐富的海鮮餐評價甚高。